
[भारत के राजपत्र, असाधारण, के भाग II, खण्ड 3, उप-खण्ड (i) में प्रकाशनार्थ] 

 

भारत सरकार  

वित्त मंत्रालय  

(राजस्व विभाग) 

अवधसूचना संख या  03/2020- एकीकृत कर (दर) 

 

            नई वदल्ली, 25 मार्च, 2020 

 

सा.का.वन.     (अ).- कें द्रीय सरकार, केन द्रीय माल एिं सेिा कर अवधवनयम, 2017 (2017 का 12) की धारा 15 की 

उप धारा (5) के सार् पवित एकीकृत माल एिं सेिा कर अवधवनयम, 2017 (2017 का 13) की धारा 5 की उप धारा 

(1) द्वारा प्रदत त शक्तिय  ंका प्रय ग करते हुए, पररषद की वसफाररश  ंके आधार पर, एतद््दिारा भारत सरकार, वित त 

मंत्रालय (राजस ि विभाग) की अवधसूचना संख या 1/2017- एकीकृत कर (दर) वदनांक 28 जून, 2017, वजसे सा.का.वन. 

666 (अ), वदनांक 28 जून, 2017 के तहत भारत के राजपत्र, असाधारण के भाग-।।, खंड-3, उप खंड (i) में प्रकावशत 

वकया गया र्ा, में वनम नवलक्तखत और आगे भी संश धन करती है, यर्ा:– 

 

1. उि अवधसूचना में,- 

 

क. अनुसूची I - 5% में, क्रम सं. 187 तर्ा उससे संबंवधत प्रविविय  ंका ल प वकया जाएगा; 

 

ख. अनुसूची II - 12% में,-  

 

(i) क्रम सं. 75 और इसमें दी गयी प्रविविय  ंके बाद वनम्नवलक्तखत क्रम सं. और प्रविविय  ंक  अंतः सर्ावपत 

वकया जायेगा, यर्ाः- 

 

“75अ 3605 00 10 सभी माल”; 

 

(ii) क्रम सं. 202 तर्ा उससे संबंवधत प्रविविय  ंका ल प वकया जाएगा; 

(iii) क्रम सं. 203 तर्ा उससे संबंवधत प्रविविय  ंका ल प वकया जाएगा; 

 

ग. अनुसूची III – 18% में,- 

 

(i) क्रम सं. 73 तर्ा उससे संबंवधत प्रविविय  ंका ल प वकया जाएगा; 

(ii) क्रम सं. 379 में, कॉलम (3) की प्रविवि के स र्ान पर, प्रविवि “सभी माल” क  प्रवतसर्ावपत वकया जाएगा; 

 

 

2. यह अवधसूचना वदनांक 01 अपै्रल, 2020 से लागू ह गी। 

 

[फा.सं. 354/34/2020-टीआरयू] 

 

 

(गौरव ससिंह) 

उप ससर्व, भारत सरकार 



न ट: प्रधान अवधसूचना संख या 1/2017- एकीकृत कर (दर), वदनांक 28 जून, 2017 क  सा.का.वन 666 (अ), वदनांक 

28 जून, 2017 के तहत भारत के राजपत्र, असाधारण, के भाग-।।, खंड-3, उप-खंड (i) में प्रकावशत वकया गया र्ा 

और इसमें अंवतम बार अवधसूचना संख या 01/2020- एकीकृत कर (दर), वदनांक 21 फरवरी 2020, वजसे 

सा.का.वन 135 (अ.) वदनांक 21 फरवरी 2020 के तहत भारत के राजपत्र, असाधारण, के भाग-।।, खंड-3, उप-

खंड (i) में प्रकावशत वकया गया र्ा, के द्वारा संश धन वकया गया   है ।    

 

 

 


